@ Pa36op 3agaHvin no nHcpopmaTuke

OnvimnuiagHble 3agaHng No HdoopmMaTrke

3apaHne 1. Onpegenute CUCTEMY CUNC/IEHNA B KOTOpPOU
BbINOJIHAETCYH paBeHCTBO

15,5+23,6+14,3=60

PeweHune:

15,5 + 23,6 + 14,3 =60
Bbluncnmm B ceMmepunyHon cncteme

15,5 L2 4
+ +
23,6 4.3
L2 4 60,0
OTtBeT: 7

3apaHue 2. B paBeHCTBeE
35, + 23, = 164,,.

X,V N XY aBJTAKOTCHA NO3VUVOHHBbIMIN CCTEMaMU CHNCIIEHWSA. HaI7I,D,I/ITe
npomssegeHne X ny.

PeweHue:
35x + 23y = 16xy
356=23 => X=6 y=5
235 =13 NMpownseegem xy = 30
1630 = 36
OTBerT: 30



SapaHuvie 3. 1. depmva OTKPbUT Cnegylrollyilo Teopemy: ecnv p —
NpoCTOoe uncno, To g noboro HaTypasibHOro Ymncra a 4yncrno a? —a
OennTca Ha p Haueno. Ymcna, ong KOTOpbIX HeBepHO obpaTHoe
yTBEPXAOEHME, Ha3blBatOTCH uncnamm Kapmaimkna. Cpegnm nepsBbiX CTa
MWUTNOHOB meeTca 255 uncen Kapmarikna; HariMeHbLUee N3 HUX —
561. PaspaboTtante nporpamMmmy ”n Hangute uJYeTBepTOe UUCIO
Kapmawnkna.

PeweHumne:
OTtBeT: UeTBepToe uncno Kopnanna paBHO 4.

3apgaHwue 4. EBKVIO [OKasarsl, uUTo NPOCTbIX uncen 6eCKoHeYHO MHOrO.
MycTb Gygem cuuTaTb, UTO BCE UMnCria NPOHYMEPOBaHbl B NOpPYaOKe
BO3pacTaHusa. CocTaBbTE alrfOpPUTM 1 NPOorpamMmMy Ha rtobom a3bike
nporpavMMmnpoBaHng, npw NCMOJTHEHWNIN KOTOPbIX byoeTr
onpenensaTbCcs npocToe UnCIio, C HOMEpPOoM, 3adaHHbIMVI
nonb3oBaTtesnieM. Bbluvicnmnte npocTbie uncna ¢ Homepavin 20, 300,
7000.

PeweHune:

n 20 300 7000
P 71 1987 70857

3apaHue 5. Ha mMHOXecTBe HaTypalibHbIX 4nCne 3agaH npeguikar
S(x,v,z) — uncno z=x+y. MNycTb NpegunkaTt R(x,y) 3apgaeT paBeHCTBO
uncen X n y. Vicnonb3dya gaHHble npeguvkaTbl 3anuwem doopmyny
HOBOIO NpeguKkaTa

P(x,v,z)e(R(x,y)AR(X,z))VR(X,z))V(Iu(S(z,u,x)AP(u,y,z)))V(3u (S(x,u,y)AP(x,u,z))).

Hangnte 3HaueHna P(3,3,3), P(5,2,6), P(4,4,8), P(6,93) n P(6,92).
Hangunte 3HaueHuns nepemMeHHon z npun KoTopbiX P(X,y,z) aBnaeTtcs
NCTNHOWN ecnn Xx=18 ny=12

PeweHue:
Byoem cumtaTb, UTO 3Ta oopMyia TOXXOECTBEHHO NCTUHHA

P(3:3:3) =1 P (5:2:6) = P (4:4:8) =1 P (6,9,3) =W
P (6,9,2) =TI

Z=6

OTBerT: 6



